
  

  Mensch 
 

© Österreichischer Bundesverlag Schulbuch GmbH & Co. KG, Wien 2022 | www.oebv.at  
Alle Rechte vorbehalten. Von dieser Druckvorlage ist die Vervielfältigung für den eigenen Unterrichtsgebrauch gestattet. 
Die Kopiergebühren sind abgegolten. Für Veränderungen durch Dritte übernimmt der Verlag keine Verantwortung. 

 

Skelett-Rätsel 
Arbeitsblatt Plus 
 

Ergänze den folgenden Lückentext, indem du die Lösungswörter in die 

Rätselschlange einträgst. Umlaute sind als Umlaute zu schreiben. 

Die Zahl in der Klammer verrät dir die Anzahl der Buchstaben eines Lösungswortes.  

Die Wörter werden der Reihe nach in die Schlange eingetragen. Beginne dabei für 

das erste Wort beim ersten Pfeil ganz links. 

 

Alle Knochen bestehen aus dem harten (13). 
Der Oberarmknochen ist ein (13). 
In seinem Inneren ist eine (9), die mit (11) gefüllt ist. 

Nach außen ist der Knochen von der kompakte (12) begrenzt. 

Sie ist von der (11) bedeckt.  

Zwischen Knochenschaft und Knochenende liegt die (13). 
Flache Knochen ohne Markhöhle heißen (14). 
Ein Beispiel sind die (15). 
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